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H EAévn civar 2 xpoviv. O TTétpog éxer Ta Tpimhdoia xpovia. TTéowv xpoviv
eivar o TTétpog:

Kévw oyébio:

MaBnuarikn mpéTacn:

Amévinon:

Ta naidid tng T'1égng eivai 20. Ito pédnua Tng MupvacTikig Béhouv va
HolpacTolv ¢ Tetpddes. TTéoes TeTpddes Ba oxnuaTIoTolV:

Kévw oyébio:

MaBnyarixi mpoTaon:

Anévinon:

6. Tpépw padnuarikég mpotéceig mpéodeang, apaipeang,
moMamAagiacpod  Biaipeang mou va Bivouv To Mo kaTw amoTéAcopa:
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AXKHZIH:

Me ta oyfpate: KOkAo, Tpiymvo Kat TETpaymvo oxediooce
Ko €60, TodnAata, autokivnTa, Sévipa, omitia Kot
0EPOGTATAL.

Xpopdtioe 1 oxEdid cov pe popkadopovg N pe Ot
Apodpata £xes. Eyod yo mapaderypo vopilo ot oxediaca
évaL KapoOToL Pmpod. Tkéyov kot ov éva dikd Ofpa, av
Sev pumopeic mape pia 16éa and 10 TAPASETY IO pOV.
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AEioAéynon Evérnra 1 (MeBnuarika B* Anpotiked)

1. Aoww Tig mpateig:
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2. Alaypépw Kai GupTARpUVW:
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L Ovopa: TaEn:

1. Fpapw ™ padnuaTikh mpéTacn moAkamAdciacyol Kai Blaipeang:
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2. Xpwparilw via va Beifw Tig paBnpatikég mpotaoeig:
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4. Tpagw éva mpsPAnua yia TRV mo KaTw cikéva:
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5. Advw Ta mpoPAiata:
Z10 pdnua tng Mupvaotikig o ddokakog éPake Ta maidid Tng B’ Tafng va

oTaBolv ot 5 oeipés. Ze ki oeipd oTé@nkav 4 maidid. Tléoa Arav 6Aa Ta
maidid g B Tagng:

Kévw oyébio:

MaBnuariki mpéacn:

Anévinon:

H kupia AhefdvBpa OéAei va guréyel oTov Kkfimo Tou omTios g 14

TpavTaguANiés. @a Tig Hoipdae! o 2 Geipés. TTéaes Tpiaviaguhhiés Ba puTéyel
08 kabe zipd:

’K Kavw oxébio:

MaBnuariki mpéaon:

Anévinon:

Ayépaca éva mapauie! kai éva Acgiko. To MapaulBl aToixioe €4 Kai To Ae§iKG
a SimAdaia, TTéoa aToixiae To Acgiké:

Kévw oyébio:




